Bujiersl 101 npoBe/ieHUs] PETHOHAJBHOIO My0JMYHOI0 3a4€Ta 110 reOMeTPUH B 7 KJjacce

Buier Nel
1. JlaiiTe onpeneneHue oTpe3Ka, iyda, yria. Onpenenenue pa3sepayroro yria. O6o3HaueHue
JIy4el U yTJIOB.
2. JlokaxuTte MpU3HAK PABEHCTBA TPEYTOJIHLHUKOB IO JBYM CTOPOHAM U YIITy MEXKIY HAMH.
3. B npsmoyronsaoM Tpeyrombauke DEF xater DF=12 cm., L E=30°. HaiimmTe rumoteny3y

DE.
4. JlokaxwuTe, 4To yroj 1 paBeH yriy 2. B
A C
1 2
Bbuer No2

1. JlaiiTe onpenencHue paBHbIX Guryp. OnpenencHne cepeiuHbl OTPe3Ka U OUCCEKTPHUCHI yIia.
2. JlokaxxuTe MpU3HAK PaBEHCTBA TPEYTOJIBHUKOB MO CTOPOHE U JABYM IPUIICHKAIIUM YIIIaM.

3. Yron npu ocHOBaHHH PaBHOOEAPEHHOTO TpeyronbHuKa pasen 37° . Haitaure yron npu
BEpIIIHHE.

4. Ha npsimoii otmeuensl Touku A, B, Cu D , AB=8 cm., BD=6 cm., BC=3 cm. Haiinure AD.

Buier Ne3
1. Jlaiite onpenenenue cMeXHbIX yrioB. CHhopMynupyiiTe CBOMCTBO CMEXKHBIX YIJIOB.
2. JlokaxuTte MpU3HAK PABEHCTBA TPEYTOJIBLHUKOB 10 TPEM CTOPOHAM.
3. OnuH U3 yrioB, 06pa30BaHHBIX TIPH MEepecedeHrH JBYX NpsAMbIX, paser 70°. Haiitn
ocTajbHbIC TPHU yIJIa.
4. B tpeyronsuuke ABC L A=80°, L_B=40°. Buccextpuca yrna A nepecekaer cropony BC B
touke F. Haiigure yron ACF.

bujer Ne 4
1. Maiite onpenenenne BepTUKaIbHBIX yriioB. ChopmynupyiiTe CBONCTBO BEPTUKAIBHBIX YIJIOB.
2. Jlokakxute TEOpeEMyY O CyMME YIJIOB TPEYroJIbHUKA.

3. Jlokazatp paBeHcTBO TpeyroasHukoB ADM u AFE.

4. OnuH U3 BHYTPEHHUX OJJHOCTOPOHHUX YIJIOB, 00Pa30BAHHBIX MPH NEPECEUEHUH JIBYX
napajieNIbHbIX MPSAMBIX TpeThel, B 3 pa3a Oosblie Apyroro. Yemy paBHBI 3TH yIJIbl?

buuer NeS

1./laitiTe ompenesieHUE OCTPOro, MPSIMOTO U TYHOTO yIJIa.

2. Jlokaxute CBOMCTBO OMCCEKTPUCHI PABHOOEAPEHHOTO TPEYTOJIbHHUKA. y W
3. loxaxkute paBeHCcTBO TpeyronbankoB COD u AOD. ’4

A D

C

4. T'pajtycHbIe Mephl ABYX BHENIHUX YIIOB Tpeyrombuuka pasusl 1399 u 87°. Haiinure Tpetuit
BHEILIHUN YTrOJI TPEYTrOJIbHHUKA.

Bbuier Ne6

1. [la#iTe onpeneneHue papHOoOEApeHHOTO TpeyroiasHuka. ChopmMyaupynTe CBOMCTBA
paBHOOEPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA.

2. JlokaxxnTe CBOMCTBA CMEKHBIX M BEPTUKAIBHBIX YIJIOB.

3. OfMH U3 OCTPBIX YTTIOB MPAMOYTOJIBHOTO Tpeyronsauka 37°. Haiftu BTOpoit ocTpsIif yrom.



4. AC Il DB, CO=0D. Jloka3atp, uto TpeyroibHuku COA u DOB paBHbI.

buaer Ne7

1. Maiite onpesenenne MeIuaHbl, OUCCEKTPUCHI H BEICOTHI TPEYTOJIbHUKA.

2. ChopmynupyiiTe Npu3HaAKU MapajljieNbHbIX IPsMbIX. JloKa3aTh OJUH 110 BBIOOPY.

3. Ilepumetp paBHOOEAPEHHOTO TpeyroiabHUKa 19 cM, a ocHoBaHue — 7 cM. HaliTn 60KoBYIO
CTOPOHY TPEYTOJIbHUKA.

4. B npsMOyroibHOM TPEYTOIbHUKE OCTPHIil yron paBen 60° , a GHcceKTprca ITOro yria — 8 cM.
Haitaure nymny karera, JiexKalero NpoTHB 3TOTO yIia.

Buier Ne8

1. TaiiTe onpeneneHne BHEIIHETO yria TpeyroibHuka. ChopMynupyiTe CBOINCTBO BHEITHETO yIiia
TPEyroJIbHUKA.

2. JIokaxure, 4TO IIpU MEPECEUCHUHU ABYX MapalIebHbIX MPSAMBIX CEKYIIEH HaKpeCT JexKalue yribl
paBHBI.

3. OuH U3 YIJI0B, 06pa30BaHHBIX TIPH MEPECeUeHHH ABYX MpAMbIX, Ha 50° Menbe apyroro. Haiitu
9TH YIJIBI.

4 . Haiitu yrisl Tpeyronsauka ABC. B

140°
A C

Buier Ne9

1. MaiiTe onpenenenyre OCTPOYroabHOTO, IPSIMOYTOJIbHOTO, TYIIOYTOJIBHOTO TPEYTOJbHUKA.

2. Jloka3aThb, 4TO MPH MEPECEUCHUH ABYX MMapaIJICIbHBIX MPSIMBIX CEKYIIECH a) COOTBETCTBEHHbBIE
YITIBI paBHEL, 6) CyMMa 01HOCTOpoHHKX pasHa 180 O,

3. OJIMH U3 OCTPBIX YIJIOB IPSAMOYTONBHOTO TpeyronbHuKa paseH 21°. Haitaute yromn mexy
OMCCEKTPHUCOI U BBICOTOM, MPOBEJCHHON M3 BEPIINHBI MPSMOTO yTJia.

4. JlokazaTh, 4TO B paBHOOEIPEHHOM TPEYTOJIbLHUKE MEIMAHBI, TPOBEICHHBIE K OOKOBBIM CTOPOHAM,
PaBHBL.

Bujer Nel(
1. JlaiiTe onpeneneHue MapaaeabHbIX MPSMBIX U MapallIeIbHBIX OTPE3KOB.
2. Jlokaxkute TeopeMmy O COOTHOIIIEHUH MEX]y CTOPOHAMH U yIIIaMH TPEYTOJbHUKA ( PSIMYIO HIIN

o0OpaTHyI0).
3. Haiitu yroer tpeyronsauka ABC. 136°~/B C

30

4
4. Jlokasatk, YTO B paBHOOEIPEHHOM TPEYTOJIbHUKE MeIUaHbl, IPOBEACHHBIE K OOKOBBIM CTOPOHAM,
PaBHBI.

buyer Nell
1. JlaiiTe onpenesieHNe OKPYKHOCTH, LIEHTPA, paanyca, XOpAbl, TMAMETPA U TYT'H OKPYKHOCTH.
2. Jlokaxxute CBOMCTBO yTJIOB MIPH OCHOBAHUU PAaBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJbHHKA.



3.L_ABC=L_DCB=90°, AC=BD. Jlokasats, uto AB=CD. 4 D

B C

4. BeicoTsl octpoyroibHoro tpeyroyibuuka NPT, npoBegennsie u3 Bepimms N u P, nepecekarorcs B
touke K, LT = 56°. Haiigure yron NKP.

bujer 12.

1. [laiiTe onpeneneHue napayIeIbHBIX MPSAMBIX U IapaJUIeIbHBIX 0Tpe3KoB. ChopMynupyiiTe
aKCHOMY HapaJuIeIbHBIX MPSIMBbIX.

2. Jloka)kute TEOPEMY O COOTHOILIEHUU MEX/ly CTOPOHAMH U yIiiaMH TPEYrojbHUKa ( PAMYIO WU
obpartnyto). CeCTBUS U3 TEOPEMBI.

3. Buemnuii yros paBHOGeIpeHHOr0 Tpeyronbuuka pasen 64°, Haiinure yrisl TpeyroapHuKA.

4. OA=0C, yron 1 pasen yriy 2. Jloka3ars, uto AB=BC. ;

Buier Nel3

1. aiiTe onpeneneHue pacCTOSHUS OT TOUKH J10 psimoil. Hakmonnas.

Omnpenenenue paccTOSTHUS MKy MapaliebHBIMU MPSIMbBIMH. ih

2. Jlokakure, 4TO KaXkJ1asi CTOPOHA TPEYTOJIbHUKA MEHbILIE CYMMBI JIBYX
npyrux. YTo Takoe HEpaBEHCTBO TPEYIOJIbHUKA.

3. Yroe1 FDB u CBD pasnsl, yriet FBD u CDB pasnsl. [loka3ats, 4To paBHBI

yrasl F u C. ¢
4. Jlokazath, YTO B paBHOOEIPEHHOM TPEYTOJIbHUKE MEIUaHbl, IPOBEACHHBIE K
OOKOBBIM CTOPOHAM, PABHBI.
B D
Buaer Nel4
1. ChopmynupyiiTe Npu3HaAKK PaBEHCTBA MPSIMOYTOJIbHBIX TPEYTOJBHUKOB.
2. Jlokaxxute CBOMCTBO BHEIITHETO yIJla TPEYTOJbHHKA.
3. Jlokasathb, 4TO MpsiMbIC & U D mapaieabHbl. a ,47°
4. B npamoyronsaoM Tpeyronsauke KPE L P=90°, L K=60°. Ha /
katete PE oTmerumu Touky M Takyio,uto L KMP=60°. Haiimure PM , p 3%
ecnu EM =16 cm. /
Buaer NelS

1. Maiite onpenenenue cexyuieii? HazoBure mapsl yriioB, KOTOpble 00pa3yrOTCs MPU MepeceueHrun
JBYX MPSIMBIX CEKYILEH.

2. JIoKa)KnTe CBOWCTBO KaTeTa MPsIMOYTOILHOTO TPEYTOIbHUKA, JIeKAIero mpoTus yria B 30°.
CdopmynupoBatb 00paTHOE yTBEPKICHHUE.

3. JIya BD npoxoaut mexy cropoamu yrana ABC . Haitaure yron DBC, ecim L ABC = 63°,

L ABD =51°,

4.B tpeyronsauke ABC (AB=BC) na ctoponax AB u BC otnoxens! paBabie otpe3sku AM u CN
cootBeTcTBeHHO. [lokaxxute, uro AN=CM.



